

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO ESCALVADO – MG RETIFICAÇÃO DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2022. A Comissão Permanente de Licitação no uso de suas atribuições legais Retifica o Item 7.1 do Edital. Onde se lê:

Nº Item	Descrição	UND	Quantidade	Val. Unitário	Val. Total
01	PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - PERCURSO 01 - NOTURNO IDA: ZITO SOARES/SANTA CRUZ - DISTANCIA: 13KM VOLTA: SANTA CRUZ/PEDRA (TATA DE COQUEIRO) SANTA CRUZ/CARACOL/ANTONIO BRUM/ZITO SOARES DISTANCIA: 42KM - diárias	Diária	164	342,30	56.137,20
02	PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - PERCURSO 2 - NOTURNO VOLTA: SANTA CRUZ/ANTONIO JOAQUIM/SAO JOSE/ CORREGO DOS PINTOS/ SAO JOSE/ SANTA CRUZ DISTANCIA: 42KM - diárias	Diária	164	342,30	56.137,20

Leia-se:

Nº item	Descrição	UND	Quantidade	Val. Unitário	Val. Total
01	PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS – PERCURSO 01 – NOTURNO – IDA: ZITO SOARES/SANTA CRUZ – DISTÂNCIA: 13 KM – VOLTA: SANTA CRUZ/PEDRA (TATA DE COQUEIRO) SANTA CRUZ/CARACOL/ANTONIO BRUM/ZITO SOARES – DISTÂNCIA: 42 KM – diárias Veículo com capacidade mínima 15 passageiros	Diária	164	342,30	56.137,20
02	PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS – PERCURSO 2 – NOTURNO VOLTA: SANTA CRUZ/ANTONIO JOAQUIM/SÃO JOSE/ SANTA CRUZ – DISTÂNCIA: 42KM – diárias Veículo com capacidade mínima 15 passgeiros	Diária	164	342,30	56.137,20

Considerando que o valor da planilha não foi alterado, será mantido a data de abertura constante no Edital. Santa Cruz do Escalvado, 07 abril de 2022. Andréia de Almeida Dias – Presidente da CPL.